Po3paxyHOK IPOrHO30BAHHX MOKA3HHKIB

e()eKTHBHOCTI 3aX0/ly iHBECTHUIHHOI MPOrpaMu TOB «CymuTenjioeHepro».

o Ineecmuyiiini éempamu — 25 399,30 Tuc. TpH.

o Piummit eKOHOMiuHHH e(eKT Bill BIPOBAUKCHHsS iHBECTHLIMHHX 3axomiB 3 246,11 THC. I'pH.
o Cmaska Ouckonmyeanms — 8

o Hopmamusnuii nepioo exchiyamayii npoexmy — 5 pokiB

YycTa NpUBEAEHA BAPTICTh:
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BHYTpilIHs HOpMa JIOXIAHOCTI CKJIae:
Jlns  po3paxyHKY BHYTPINIHBOI ~HOPMH noximmocti [HBeCTMIIHHOT IpOrpamMH  JOLLIBHO
BUKOpHUCTOBYBatTd  @ynxyito BC/[  mporpaMHOro  KOMILIEKCY EXEL 3a taxum anroput™om: IRR-—

dymkmis BCJL (- 23 110,06;+ 3005,66:+ 2783,02;+ 2 576,87;+ 2385,99;+ 2209,25;) = 17%

JINCKOHTOBAHMIA TIEepiojg OKVITHOCTI:

st po3paxyHKy NHCKOHTOBAHOTO nepiony OKYIHOCTI JHBECTHULIMHOI MpOrpaMu MepepaxyeMo
FpOU_IOBi IIOTOKH B BUJ TOTOYHHUX BapTOCTeﬁ JUIS KOXKHOTO POKY:
PV2=10149,27/(1+0,08)' = 9 397,47 tuc. rpH.
PV3=10149,27/(1+ 0,08)* = 8 701,36 THc. IpH.
PV4=10149,27/(1+ 0,08)° = 8 056,81 Tuc. IpH.
PV5=10149,27/(1+ 0,08)" = 7 460,01 tnc. rpH.
PV1=10149,27/(1+0,08)° = 6 907,42 THc. rpH.
PV1=10149,27/(1+0,08)° = 6 395,76 Tuc. rpH.
Bu3HAUMMO NEpiojl Mic/s 3aKIHICHHSI SIKOTO {HBECTHIIISI OKYIIA€ThCS.
Cyma THCKOHTOBaHMX noxomis 3a 1 —3 poku 9 397,47+ 8701,36 + 8056,81 =26 155,64 Tuc. TpH.

(nonasatu PV1 + PV2 + .., moxu 3arajibHa cyMa He Oyne Oinblie TUCKOHTOBAHUX iHBeCTHLIHMAX BUTPAT),

/0



110 Giblie PO3Mipy TUCKOHTOBAHMX iHBECTHLIHN (23110,06 Tuc. TPH.) i Lie O3HAYAE, IO BIIIIKO Ty BaHHs
[EepPBICHUX 1HBECTHIIHHUX BUTpAT BLIOY1ETHCS pauirie 3 pOKiB.

SIKIIO MPHUITYCTUTH, 1O [IPHUIUIMB KOLITIB HAAXOIUTH piBHOMIpHO Ha MPOTA3L BCHOTO nepioay (3a
YMOBYAHHSM Iepe/10adacThCst O KOWITH HAJXOASTE Y KiHII mepiofy), TO MOYKHA OOUYHCITUTH 3aJIUIIOK BLI

YEeTBEPTOIO POKY.

3ayumok Tpethoro poky = (1 — (26 155,64 —23 1 10,06) / 8 056,81)=1-0,38 = 0,62

TaKiM 9HHOM JMCKOHTOBAHHMH 11€pio ] OKYITHOCTI CKIIajie MEHIIE YOTHPHOX POKiB, a came:

DPP =3 + 0,62 = 3,62 poky

Inpexc mpuOyTKOBOCTI:
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PI =26 155,64 /23 110,06 = 1,13

JNupexrop TOB «Cymurenioenepro» JI.I'. BacioHin
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